
回答 選択人数 ％

女性 943人 64.8%

男性 497人 34.2%

男性・女性では答えられない 9人 0.6%

答えない 6人 0.4%

回答 選択人数 ％

在住（市民） 1,442人 99.1%

在勤（市民以外） 7人 0.5%

在学（市民以外） 1人 0.1%

どれでもない 5人 0.3%

回答 選択人数 ％

はい 1,294人 88.9%

いいえ 161人 11.1%

スマホアンケート（令和７年９月分)
有効回答数:1455

性別についてお伺いします。

枚方市との関係についてお伺いします。

「健康づくり」に関するアンケート
Q1

Q2

Q3
日常生活において、意識的に身体を動かすように心がけていますか。

64.8%

34.2%

0.6%
0.4% 女性

男性

男性・女性で

は答えられな

い

答えない

99.1%

0.5%

0.1% 0.3%
在住（市民）

在勤（市民以

外）

在学（市民以

外）

どれでもない

88.9%

11.1%
はい

いいえ



回答 選択人数 ％

週に３回以上 606人 41.7%

週に２回以上 205人 14.1%

週に１回以上 198人 13.6%

月1～２回程度 102人 7.0%

特に何もしていない 344人 23.6%

回答 選択人数 ％

通勤、通学、仕事中、買い物等、意識した身体活

動を含めずに、１年以上継続して運動やスポーツ

を行っている

501人 45.0%

通勤、通学、仕事中、買い物等、意識した身体活

動を含めると、１年以上継続して運動やスポーツ

を行っている

355人 32.0%

１年以上は継続していないが、運動やスポーツ、

意識した身体活動を行っている
255人 23.0%

回答 選択人数

健診結果が悪化したから 204人

体重が増加したから 382人

肩こりや腰痛があるから 270人

友達に誘われたから 107人

職場で取り組んでいるから 15人

近所に施設ができたから 112人

時間にゆとりができたから 368人

その他 281人

Q4-1

Q4-2

Q4

あてはまるものを選択してください

１回30分以上の運動やスポーツ（意識した身体活動を含む）を行っている頻度を教えてください。

運動を始めたきっかけを教えてください（複数回答可）

45.0%

32.0%

23.0%

通勤、通学、仕事中、買い物等、意識した身体活動を含めずに、１年以上継続

して運動やスポーツを行っている
通勤、通学、仕事中、買い物等、意識した身体活動を含めると、１年以上継続

して運動やスポーツを行っている
１年以上は継続していないが、運動やスポーツ、意識した身体活動を行って

いる

41.7%

14.1%
13.6%

7.0%

23.6%

週に３回以上 週に２回以上

週に１回以上 月1～２回程度

特に何もしていない



回答 選択人数

決まった時間に運動やスポーツを行うようにして

いる
603人

ジムや教室などと契約して定期的に通うようにし

ている
337人

友達や家族等と約束し、継続するようにしている 214人

その他 131人

回答 選択人数

仕事・家事・育児・学業等が忙しくて時間がない

から
109人

体が弱いから 26人

年をとったから 77人

ひざや腰などが痛くなったから 94人

仲間がいないから 23人

お金がかかるから 51人

運動・スポーツが好きではないから 57人

場所や施設がないから 36人

機会がないから 88人

指導者がいないから 6人

特に理由はない 58人

その他 33人

Q4-3

運動やスポーツをあまりしていない（しなくなった）理由は何ですか。（複数回答可）
Q4-4

運動やスポーツを継続するために工夫していることを教えてください。（複数回答可）

【その他の内容】
なるべく歩くように意識している／出掛ける用事をつくり、出来るだけ歩くようにしている／時間のある時、雨や暑い日は家の中で歩く

／自分だけの外出時は車を使わない／通勤時に自転車を使うことや歩くようにしている／バスから自転車や徒歩に変更／大きなモールで

ショッピングをしながら歩くようにしている／歩いて駐車場代や駐輪代がういた分を貯めて、ご褒美を買う／犬の散歩／ゴミ出しや買い

物の際に遠回りしている／階段を使うよう気を付けている／子供を抱えてストレッチ／歯磨きしながらスクワットやストレッチ、家事を

しながら片足立ちなど、ながら体操をしている／YouTubeの有酸素運動をしている／サークルや習い事、体操教室、ゴルフ等で運動して

いる／歩数を毎日つける／アスマイルやひらかたポイント、ウォーキングのアプリでポイントをもらう／決まった時間に軽作業やスト

レッチなどをしている／家庭菜園をしている など



Q5

回答 選択人数 ％

毎日確認している 847人 58.2%

毎日ではないが、週に１回以上は確認している 241人 16.6%

たまに（月に数回）は確認している 169人 11.6%

確認していない 198人 13.6%

回答 選択人数 ％

～2,000歩 203人 13.9%

2,001～5,000歩 499人 34.3%

5,001～8,000歩 395人 27.1%

8,001～10,000歩 161人 11.1%

10,001～12,000歩 49人 3.4%

12,001歩以上 33人 2.3%

歩数を確認していないため、わからない 115人 7.9%

Q7

回答 選択人数 ％

30分に１回 411人 28.3%

30分～１時間に１回 565人 38.8%

１時間～１時間30分に１回 363人 24.9%

１時間30分以上立ち上がらない 116人 8.0%

Q6
１日平均どのくらい歩いていますか？

歩数計やスマートフォンのアプリなどで1日の歩数を確認していますか？

座って作業するとき、何分くらいに１回立ち上がりますか？

58.2%

16.6%

11.6%

13.6%

毎日確認している
毎日ではないが、週に１回以上は確認している
たまに（月に数回）は確認している
確認していない

28.3%

38.8%

24.9%

8.0%

30分に１回

30分～１時間

に１回

１時間～１時

間30分に１回

１時間30分以

上立ち上がら

ない

13.9%

34.3%
27.1%

11.1%

3.4%

2.3%
7.9%

～2,000歩
2,001～5,000歩
5,001～8,000歩
8,001～10,000歩
10,001～12,000歩
12,001歩以上
歩数を確認していないため、わからない



Q8

回答 選択人数 ％

知っていてアクセスしたことがある 28人 1.9%

知っていたがアクセスしたことはない（今後アク

セスする予定）
151人 10.4%

知っていたがアクセスしたことはない（今後もア

クセスする予定はない）
96人 6.6%

知らなかったが、今後アクセスしてみようと思う 945人 64.9%

知らなかったが、今後もアクセスする気はない 235人 16.2%

Q9

【朝食】

回答 選択人数 ％

そろっている 647人 44.5%

そろっていない 744人 51.1%

食べていない 64人 4.4%

【昼食】

回答 選択人数 ％

そろっている 583人 40.1%

そろっていない 838人 57.6%

食べていない 34人 2.3%

【夕食】

回答 選択人数 ％

そろっている 1,180人 81.1%

そろっていない 262人 18.0%

食べていない 13人 0.9%

「ひらかた食育の環」という枚方市内の食育に関するイベントや食育を学べるポータルサイトがオープンしたことを知っていますか？

あなたのふだんの食事は、主食・主菜・副菜がすべてそろったものになっていますか？

1.9% 10.4%

6.6%

64.9%

16.2%

知っていてアクセスしたこ

とがある

知っていたがアクセスした

ことはない（今後アクセス

する予定）

知っていたがアクセスし

たことはない（今後もア

クセスする予定はない）

知らなかったが、今後ア

クセスしてみようと思う

知らなかったが、今後も

アクセスする気はない

44.5%

51.1%

4.4%
そろっている

そろっていない

食べていない

40.1%

57.6%

2.3%
そろっている

そろっていない

食べていない

81.1%

18.0%

0.9%
そろっている

そろっていない

食べていない



Q10

回答 選択人数 ％

知っていてマイナポータルを使ったことがある 308人 21.1%

知っているがマイナポータルを使ったことはない 563人 38.7%

知らなかったが、今後マイナポータルを使ってみ

たい
413人 28.4%

知らなかったが、今後もマイナポータルを使うつ

もりはない
122人 8.4%

マイナンバーカードを持っていない 35人 2.4%

その他 14人 1.0%

回答 選択人数

病院で受診した際に医師や看護師に過去の健診結

果を見せた
112人

職場や市町村が実施する健康相談、特定保健指導

を受けた際に使った
25人

自身の健康診断の結果の経過を確認するために

使った
66人

過去に服用した薬を確認するために使った 75人

確定申告時に使った 80人

興味本位でアクセスした 48人

その他 18人

Q11

回答 選択人数 ％

やせ（BMI 18.5未満） 149人 10.7%

普通体重（BMI 18.5～25未満） 1,003人 71.9%

肥満（BMI 25以上） 242人 17.4%

マイナンバーカードに紐づけられるマイナポータルでご自身が受けた健診や、病院受診した履歴、処方された薬についての情報を見られ

ることを知っていますか？

Q10-1
マイナポータルをいつ使いましたか？（複数回答可）

身⾧、体重を教えてください。※回答いただいた身⾧・体重から導き出したBMIごとの割合です。

21.1%

38.7%

28.4%

8.4%

2.4% 1.0%

知っていてマイナポータルを使ったことがある

知っているがマイナポータルを使ったことはない

知らなかったが、今後マイナポータルを使ってみたい

知らなかったが、今後もマイナポータルを使うつもりはない

マイナンバーカードを持っていない

その他

10.7%

71.9%

17.4%
やせ（BMI 18.5

未満）

普通体重（BMI 

18.5～25未満）

肥満（BMI 25以

上）



Q12

回答 選択人数 ％

単身 219人 15.1%

夫婦のみ 677人 46.5%

夫婦と子ども 383人 26.3%

三世代以上 42人 2.9%

その他 134人 9.2%

Q13

回答 選択人数 ％

一戸建て（持ち家） 951人 65.3%

一戸建て（借家） 14人 1.0%

分譲マンション 324人 22.3%

賃貸アパート・マンション 138人 9.5%

社宅・官舎・寮など 5人 0.3%

その他 23人 1.6%

｛防災」に関するアンケート

あなたの家族構成を教えてください。

あなたの居住形態を教えてください。

15.1%

46.5%

26.3%

2.9%
9.2%

単身

夫婦のみ

夫婦と子ども

三世代以上

その他

65.3%

1.0%

22.3%

9.5%

0.3% 1.6%

一戸建て

（持ち家）

一戸建て

（借家）

分譲マン

ション

賃貸アパー

ト・マン

ション
社宅・官

舎・寮など

その他



回答 選択人数

配偶者 966人

親 227人

子ども 1,010人

孫 90人

親戚 301人

友達 411人

民生委員 40人

自治会員 72人

ケアマネジャー 36人

その他 73人

Q14
何か困ったときに助けを求められる人はいますか。（複数回答可）



回答 選択人数

台風情報や大雨情報を事前に収集するようにして

いる
1,203人

浸水しやすい地域など、危険な場所を確認してい

る
341人

停電時に作動する足元灯や懐中電灯などを準備し

ている
847人

屋根瓦や窓などの補強をしている 108人

定期的に排水溝の掃除や、飛ぶ物の固定など家の

周りの処置を行っている
331人

揺れを感知して電気を止める感震ブレーカーを設

置している
84人

家具・家電などを固定し、転倒・落下・移動を防

止している
436人

近くの学校や公民館などの避難場所・避難経路を

決めている
463人

家族の安否確認の方法などを決めている 192人

貴重品などをすぐ持ち出せるように準備している 270人

食料・飲料水、日用品、医薬品などを準備してい

る
737人

防災訓練に積極的に参加している 137人

特に対策は取っていない 112人

その他 12人

台風や地震などに備えて、どのような対策を取っていますか。（複数回答可）
Q15



Q16

回答 選択人数 ％

十分だといえる 84人 5.8%

少し不十分だと感じている 693人 47.6%

不十分だ 599人 41.2%

どちらともいえない 79人 5.4%

回答 選択人数

自身の住む地域では災害があまり起こらないと

思っている
365人

災害対策をしないといけないと思いつつも、面倒

で先延ばしになっている
725人

金銭的な理由で災害対策できていない 152人

身体的な理由で災害対策できていない 55人

仕事等が忙しくて時間がない 78人

そもそも何をすればよいのかわからない 149人

今はできていないが、これから対策をとる予定で

ある
290人

いくら対策をしても無駄だと感じている 46人

現在、ご自身が行っている災害対策は十分だといえますか？

Q16-1
不十分と感じている中、対策を行えていない理由は何ですか？（複数回答可）

5.8%

47.6%
41.2%

5.4%
十分だといえ

る

少し不十分だ

と感じている

不十分だ

どちらともい

えない



Q17

【１位】

回答 選択人数 ％

食料・水などの備蓄 601人 41.3%

防災グッズの準備 269人 18.5%

家具の固定 139人 9.6%

家族との連絡方法・集合場所の共有 188人 12.9%

避難場所・ルートの確認 82人 5.6%

自宅の耐震化（補修・強化等） 91人 6.3%

貴重品の持ち出し確認 55人 3.8%

保険の確認・見直し 6人 0.4%

市や地域で行う訓練への参加 11人 0.8%

防災対策が学べる研修への参加 5人 0.3%

感震ブレーカーの設置 8人 0.5%

今後、災害対策において取り組んでみたいものは何ですか？取り組んでみたい順に３つお選びください。

41.3%

18.5%

9.6%

12.9%

5.6%

6.3%

3.8%

0.4%

0.8%

0.3%

0.5%

食料・水などの備蓄

防災グッズの準備

家具の固定

家族との連絡方法・集合場所の共有

避難場所・ルートの確認

自宅の耐震化（補修・強化等）

貴重品の持ち出し確認

保険の確認・見直し

市や地域で行う訓練への参加

防災対策が学べる研修への参加

感震ブレーカーの設置



【２位】

回答 選択人数 ％

食料・水などの備蓄 288人 19.8%

防災グッズの準備 492人 33.8%

家具の固定 143人 9.8%

家族との連絡方法・集合場所の共有 219人 15.0%

避難場所・ルートの確認 134人 9.2%

自宅の耐震化（補修・強化等） 52人 3.6%

貴重品の持ち出し確認 74人 5.1%

保険の確認・見直し 15人 1.0%

市や地域で行う訓練への参加 14人 1.0%

防災対策が学べる研修への参加 13人 0.9%

感震ブレーカーの設置 11人 0.8%

19.8%

33.8%

9.8%

15.0%

9.2%

3.6%
5.1%

1.0% 1.0% 0.9%

0.8%

食料・水などの備蓄

防災グッズの準備

家具の固定

家族との連絡方法・集合場所の共有

避難場所・ルートの確認

自宅の耐震化（補修・強化等）

貴重品の持ち出し確認

保険の確認・見直し

市や地域で行う訓練への参加

防災対策が学べる研修への参加

感震ブレーカーの設置



【３位】

回答 選択人数 ％

食料・水などの備蓄 149人 10.2%

防災グッズの準備 240人 16.5%

家具の固定 165人 11.3%

家族との連絡方法・集合場所の共有 311人 21.4%

避難場所・ルートの確認 259人 17.8%

自宅の耐震化（補修・強化等） 92人 6.3%

貴重品の持ち出し確認 126人 8.7%

保険の確認・見直し 29人 2.0%

市や地域で行う訓練への参加 25人 1.7%

防災対策が学べる研修への参加 33人 2.3%

感震ブレーカーの設置 26人 1.8%

Q18

回答 選択人数 ％

内容や趣旨も含めて知っている 80人 5.5%

名前だけは知っている・聞いたことがある 351人 24.1%

知らない 1,024人 70.4%

Q19

回答 選択人数 ％

内容や趣旨も含めて知っている 251人 17.3%

名前だけは知っている・聞いたことがある 706人 48.5%

知らない 498人 34.2%

警戒レベル３高齢者等避難や警戒レベル４避難指示など、避難基準についてご存知ですか？

高齢者や障害をお持ちの方が避難の実効性を高めるために作成する個別避難計画についてご存知ですか？

10.2%

16.5%

11.3%

21.4%

17.8%

6.3%

8.7%

2.0%

1.7% 2.3% 1.8%

食料・水などの備蓄

防災グッズの準備

家具の固定

家族との連絡方法・集合場所の共有

避難場所・ルートの確認

自宅の耐震化（補修・強化等）

貴重品の持ち出し確認

保険の確認・見直し

市や地域で行う訓練への参加

防災対策が学べる研修への参加

感震ブレーカーの設置

5.5%

24.1%

70.4%

内容や趣旨も含

めて知っている

名前だけは知っ

ている・聞いた

ことがある
知らない

17.3%

48.5%

34.2%

内容や趣旨も含

めて知っている

名前だけは知っ

ている・聞いた

ことがある
知らない



回答 選択人数 ％

10代 0人 0.0%

20代 9人 0.6%

30代 52人 3.6%

40代 103人 7.1%

50代 209人 14.4%

60代 395人 27.1%

70代 564人 38.8%

80代 123人 8.4%

90代以上 0人 0.0%

Q20
あなたの年齢についてお尋ねします。

0.6%

3.6%

7.1%

14.4%

27.1%

38.8%

8.4%

10代 20代 30代

40代 50代 60代

70代 80代 90代以上


